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Tisztelt Elnök Asszony!

N gyüiás Hivatala
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Érkezett : 2005 p KT 2 1.

Írásbeli kérdés

„Kik kaphatnak emléklapot és emlékérmet?"címmel a Házszabály 91 . §-a alapján kérdést
kívánok benyújtani Lamperth Mónika miniszter asszonyhoz . A kérdésemre válaszát írásban
kérem.

Tisztelt Miniszter Asszony!

Veszprém Megyei Jogú Város önkormányzatának legutóbb a helyi Petőfi Színházban
tartott ünnepi közgyűlésén emelkedett hangnemben emlékeztek meg a város 15 éve működő
önkormányzatáról . Dióssy László, aki 15 éve a város polgármestere ünnepi beszédében
köszöntötte a várost, az önkormányzati képviselőket és a hivatal dolgozóit .

Az ünnepségen kitüntetések átadására is sor került . Több a városért az elmúlt tizenöt
évben lelkiismeretesen dolgozó közéleti személyiség kapott városi emlékdíjat, továbbá
emléklapot adományozott a polgármester a városban ismert patrióta személyiségeknek, aktív
szerepvállalásukért. Mindez üdvözlendő és helyes, hiszen egy település ismerje el azok
munkáját, akik közéleti tevékenységet vállalva öregbítik városuk hírnevét .

Az ünnepségnek azonban volt egy érdekes kuriózuma is, amely formabontónak is
nevezhető. Dr. Bujdosó Sándor a Belügyminisztérium helyettes-államtitkára emléklapot és
emlékérmet adott át Dióssy Lászlónak, Arató Tamásnak, Mazák Györgynek, annak a három
önkormányzati képviselőnek, akik a rendszerváltás óta tagjai a testületnek . Érdekes módon
mind a hárman éppen kormánypárti képviselők .

Tisztelt Miniszter Asszony!

•

	

Kap-e minden tizenöt éve dolgozó önkormányzati képviselő a Belügyminisztériumtól
emléklapot és emlékérmet?

• Vannak-e feltételei az emléklap és emlékérem odaítélésének pártállás szerint, vagy
csak a tizenöt éve dolgozó kormánypárti önkormányzati képviselők kaphatnak
elismerést?
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• Esetleg a település közigazgatási szintje jelent cenzust, avagy csak a megyei jogú
városokban dolgozó önkormányzati képviselők - persze, ha kormánypártiak -
kaphatnak emlékérmet, emléklapot?

•

	

Vagy csak Veszprém Megyei Jogú Város kormánypárti képviselőit illeti a meg a
belügyminisztérium által adományozott emléklap és emlékérem?

Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2005 . október 20 .

Köszönettel :

Dr. Kovács Zoltán
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